

ISLEVER

# 050-888

cni-upgrading to netware 6.5

DEMO

<https://www.islever.com/050-888.html>

<https://www.islever.com/novell.html>

For the most up-to-date exam questions and materials, we recommend visiting our website, where you can access the latest content and resources.

---

**QUESTION NO: 1**

You're configuring your Virtual Office implementation on your NetWare 6.5 server to provide secure access to eGuide services hosted on a different server, DA7.DA.com. Which is the correct URL to enter in the eGuide tab in the Services Administration task?

- A. <http://DA7.DA.com/eGuide/home.html>
- B. <https://DA7.DA.com/eGuide>
- C. <http://DA7.DA.com/nps/eGuide>
- D. <https://DA7.DA.com:636/eGuide>
- E. <http://DA7.DA.com:389/eGuide>
- F. <https://DA7.DA.com/nps/eGuide>

**Answer: B**

**QUESTION NO: 2**

What is the role of DirXML Creation Rules?

- A. Establishes associations between an existing entry in eDirectory and an existing entry in the external application.
- B. Determines the location of the new object in eDirectory or in the external application during an Add Object event.
- C. Maps the names of attributes and classes between eDirectory and the external application.
- D. Controls the way data flows from one system to another.
- E. Locates an existing object that matches the object generating the event.
- F. Controls whether an object will be added during an Add event based on the existence of required attribute values.

**Answer: F**

**QUESTION NO: 3**

When performing a Default Installation of NetWare 6.5, which parameters are configured automatically by the installation program? (Choose 2.)

- A. 4 GB DATA volume
- B. Codepage 437
- C. Basic NetWare File Server patterned deployment
- D. 4 GB SYS volume
- E. VGA video mode

---

**Answer: B,D**

**QUESTION NO: 4**

Given that a particular OpenSSH configuration has not been imported into the eDirectory tree; where is the OpenSSH configuration is stored?

- A. SYS:\ETC\SSH\OPENSSSH.CFG
- B. SYS:\ETC\SSH\SSHD\_CONFIG
- C. SYS:\SYSTEM\OPENSSSH.CFG
- D. SYS:\ETC\SSHD\_CONFIG
- E. SYS:\SYSTEM\SSHD\_CONFIG
- F. SYS:\ETC\OPENSSSH.CFG

**Answer: B**

**QUESTION NO: 5**

You've just completed a Remote Upgrade to NetWare 6.5 on 4 servers (DA1, DA2, DA3, and DA4) in your tree. Your tree has two partitions. DA1 has a master replica of each partition. DA2 and DA3 each have a read/write replica of each partition. DA4 has a filtered replica of the second partition. Which servers need to have an Unattended Full Repair run on them as part of the post-upgrade process?

- A. DA1
- B. DA1 and DA4
- C. DA1, DA2, DA3, and DA4
- D. DA1, DA2, and DA3
- E. DA2 and DA3
- F. DA2, DA3, and DA4
- G. DA4

**Answer: C**

**QUESTION NO: 6**

Which product can you use to access previous versions of a file created by Archive and Versioning Services?

- A. ConsoleOne
- B. Remote Manager

- 
- C. iManager
  - D. iFolder
  - E. NetStorage

**Answer: E**

**QUESTION NO: 7 CORRECT TEXT**

If your server's DNS name is DA1.DA.com, you would use \_\_\_\_\_ as the URL to access Virtual Office on your server. Answer:

Answer: HTTP://DA1.DA.COM/VO

**QUESTION NO: 8**

When attempting an In-Place Upgrade on a NetWare 5.1 server with Support Pack 5, the upgrade process fails. Which is the cause?

- A. You can't use an In-Place Upgrade on a NetWare 5.1 server; you must perform a Down-Server Upgrade.
- B. You can't use an In-Place Upgrade on a NetWare 5.1 Server; you must perform a Remote Upgrade.
- C. You must apply Support Pack 6 or later to upgrade a NetWare 5.1 server to NetWare 6.5.
- D. NetWare 5.1 servers can't be upgraded; you must use the Migration Wizard.

**Answer: C**

**QUESTION NO: 9**

When using sftp, which command is used to change the current directory on the local host?

- A. ls
- B. chdir -local
- C. chdir
- D. lls
- E. cd
- F. lcd

**Answer: F**